

Recomandări privind CONȚINUTUL lucrării de licență

Specializarea

FINANȚE ȘI BĂNCI

1. Lucrarea de licență va conține o **Introducere**, **3 capitole de conținut** și **Concluzii și propuneri**:
2. **Introducerea** conține motivația alegerii temei, scopul lucrării și obiectivele specifice clar definite, o scurtă prezentare a structurii lucrării pe capitole (1-2 pagini) precum și contribuția autorului și originalitatea lucrării.
3. **Toate capitolele** vor cuprinde un prim paragraf introductiv în care autorul/autoarea prezintă clar obiectivul specific urmărit în acest capitol (obligatoriu pentru fiecare capitol în parte).

Capitolul 1 va fi dedicat studiului literaturii de specialitate (stadiul actual al cercetării) sau după caz prezentării entității unde se realizează studiul de caz, în funcție de specificul temei și de recomandările cadrului didactic coordonator.

Trimiterea la sursele bibliografice se va face utilizând sistemul Harvard de citare. Se recomandă utilizarea a minimum 30 de surse bibliografice reprezentative pentru subiectul cercetat, lucrări de referință dar și lucrări actuale.

Citarea se poate realiza în acest fel:

De ex. Un Studiu recent a investigat eficiența utilizării Google Scholar pentru a găsi cercetări economice (Kool, 2020).

Sau

Kool (2020) a investigat eficiența lui Google Scholar în obținerea de cercetări economice.

Daca sunt mai multi autori:

Ex. Cercetări recente indică faptul că numărul lucrărilor duplicate publicate este în creștere (Arrami & Garner, 2008).

Cand o lucrare citată are un număr mai mare de 3 autori:

De ex. Ciclicitatea politicii fiscale și impactul acesteia asupra bunăstării economice a fost analizată în mai multe studii recente (Popescu et. al, 2023; Kovacs et. al, 2024).

NU SE FOLOSESC GHILIMELE ÎN LUCRARE pentru a prezenta o idee sau metodă, nu se preiau texte din alte lucrări, din cărți sau de pe internet!

Studentul trebuie să-și folosească propriul vocabular, să aibă capacitatea de sinteză și analiză pentru a prezenta ideile într-o manieră coerentă și logică pe parcursul întregii lucrări.

Capitolul 2 va fi dedicat unui studiu de caz/unei analize pe baza unor indicatori/analiza unei piețe/a unui fenomen economico-financiar etc. în funcție de specificul temei și în conformitate cu recomandările cadrului didactic coordonator.

Autorul/autoarea în prezentarea demonstrației sale se va ajuta de tabele, grafice, calcule, indicatori, literatura de specialitate (folosind sistemul de citare). Toate acestea vor fi realizate de către student și nu vor fi preluate din rapoarte publice/pagini web etc.

Capitolul 3 va fi dedicat unui studiu de caz individual, folosindu-se o metodă de cercetare definită (metodă comparativă, statistică, matematică, econometrică, calitativă etc.).

Datele utilizate vor fi culese de pe site-uri oficiale sau din baze de date oficiale și vor fi cât mai actuale.

Ultima secțiune a lucrării – **Concluzii și propuneri** unde vor fi prezentate succint și punctual principalele concluzii rezultate în urma analizelor efectuate precum și propuneri/soluții.

Fiecare student își va asuma conținutul lucrării, lucrările plagiate ducând la anularea licenței.